



8 ФЕВРАЛЯ

ДЕНЬ
РОССИЙСКОЙ
НАУКИ**Уважаемые земляки!**

Поздравляю вас с Днём российской науки! Это праздник всех, кто вносит вклад в инновационное и технологическое развитие России, укрепление её научного потенциала. Для Тюменской области – это одно из стратегических направлений. На площадке Западно-Сибирского НОЦ команды учёных занимаются разработкой конкурентоспособных технологий, востребованных наукоёмких продуктов. Он уже объединил 15 научных и 11 образовательных организаций, а также ряд ведущих компаний реального сектора экономики.

Прошедший Год науки и технологий в нашем регионе ознаменован открытием первого в стране карбонового полигона. В Тюменской области создаются и расширяются возможности для стимулирования исследовательской инициативы, действует система грантовой поддержки научных проектов.

Желаю всем, кто верит в науку и выбрал её делом своей жизни, в полной мере реализовать свой талант, воплотить в реальность замыслы и самые смелые неординарные идеи на благо Тюменской области, России и на пользу людям.

Здоровья вам, счастья, благополучия и новых свершений!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

• Поздравляем!

• Коротко о разном —

В РАЙОНЕ**Викуловчан просят помочь птицам зимой**

Специалисты молодёжной политики МАУ ДО «ДЮСШ «Спринт» совместно с волонтерами объединения «Направленные ПЛЮС» проводят акцию «Поможем птицам вместе» и призывают жителей района не оставаться в стороне.

Развесить небольшие простые кормушки с хлебом, салом, семенами – это несложно и незатратно, поэтому по возможности давайте поможем пернатым.

В ОБЛАСТИ**Превышен эпидпорог заболеваемости ОРВИ и гриппом**

В первых числах февраля уровень заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями в Тюменской области превысил недельный эпидемический порог более чем на 8%.

Стоит отметить, что среди детского населения в возрасте до 14 лет эпидемический порог не превышен.

Тюменцам напоминают о правилах профилактики: чаще мойте руки, без надобности не посещайте места массового скопления людей, обязательно носите защитные маски и используйте дезинфицирующие средства.

В СТРАНЕ**Объяснили правила нахождения на карантине в связи с COVID-19**

Ранее в Роспотребнадзоре сообщили о том, что люди, контактирующие с больным, должны находиться на самоизоляции в течение 7 календарных дней, либо до полного выздоровления – в случае если заболевание развивалось. Такие правила вступили в силу с 26 января.

Также в ведомстве рассказали, что изоляция не нужна людям, прошедшим курс вакцинации от коронавируса или переболевшим ковидом в течение 6 последних месяцев. Однако здесь есть одна важная оговорка – «При отсутствии у них симптомов заболевания».

Отсутствие необходимости карантина вакцинированным людям после контакта с ковид-больным пояснила глава Роспотребнадзора Анна Попова.

– Привитым и переболевшим контактным такая изоляция не показана, если у них нет симптомов. По этому поводу тоже есть значительное количество исследований о том, что у привитых и переболевших концентрация вируса гораздо меньше и период его выделения небольшой, – сказала она.

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ

ХОЛОДНОЙ ВОДЫ НЕ БОЯТСЯ!

➤ Вика Перминова и Вика Степаненко // Фото автора

23 января в Тюмени на пруду под названием Студенческий состоялся XI фестиваль по зимнему плаванию «Сибирская купель». В нём участвовали пловцы из Екатеринбурга, Нижнего Тагила, Новоуральска, Урая, Тюмени и нашего села Викулово. Фестиваль проводится ежегодно и стал доброй традицией для любителей зимнего плавания.

Температура воздуха – минус 16 градусов, воды – ноль градусов. Но двух юных викуловских спортсменок – Вику Перминову и Вику Степаненко – это не испугало. Девочки занимаются плаванием давно. Пятиклассница Вика Перминова – с 2014 года, то есть с дошкольного возраста, шестиклассница Вика Степаненко – с 2018-го. 25 метров брассом, ещё 25 – кролем, и результат:

две золотые и две серебряные медали!

– У Вики Перминовой – золото, у неё уже был опыт участия в подобных соревнованиях, – рассказывает тренер по плаванию Сергей Напreeв. – Вика Степаненко – новичок в соревнованиях по плаванию в ледяной воде. До этого она плавала при температуре плюс шесть градусов, при нулевой – ни разу. Вот такой у неё по-

лучился удачный дебют – сразу второе место! Перед участием в соревнованиях была проведена большая подготовка. Активно вели тренировки в бассейне, плавали от трёх до четырёх километров в день. Обязательно – обливание холодной водой дома, закаливание. Уже сейчас Вика Перминова в классическом плавании плывёт по третьему взрослому разряду, у Вики Степаненко – первый юношеский разряд. Обе девочки молодцы, показали отличные результаты!

После Крещенского турнира участники ждали баню и горячий чай. В клубе моржевания и закаливания «Кристалл» девочкам понравилось. Есть

мотивация развивать и совершенствовать дальше свои умения и навыки. Плавание – это их любимое занятие, любимый вид спорта. Трудолюбие, сообразительность, старательность, выносливость, большая сила воли – такие черты отмечает у своих воспитанниц тренер. Они помогают им достигать успеха в поставленных целях.

Сергей Напreeв также принял участие в фестивале «Сибирская купель», и в возрастной категории «До 60 лет» в плавании вольным стилем занял первое место! Желаем двум Викторинам и их тренеру дальнейших побед и достижений!

Анна НАУМОВА

• Актуально!

Вакцина бесплатна. Сходи, поставь прививку!

Вакцинация против новой коронавирусной инфекции продолжается. На 2 февраля против COVID-19 в нашем районе привито 66,6 % взрослого населения, это 7801 человек, — сообщила Светлана Соснина, старшая медицинская сестра в Викуловской поликлиники.

В районе начинается прививочная кампания против новой коронавирусной инфекции среди детского населения. В областной столице она стартовала чуть ранее, пока в регион поступило 960 доз. Всего в области проживают 105 тысяч ребят в возрасте от 12 до 17 лет.

В конце января как в стране и регионе, так и в нашем районе,

резко увеличилось количество заболевших новой коронавирусной инфекцией. Потому есть ещё один повод задуматься и пройти вакцинацию и ревакцинацию.

Записаться на вакцинацию можно на портале Госуслуг и по телефону: 122 или 8-800-2000-112, 8 (34557) 2-41-55, а также при очной явке.

Олеся СУББОТИНА

• Осторожно: мошенники!

Рассказываем о наиболее распространённых мошеннических схемах

Снова и снова в полицию обращаются жители региона, которые стали жертвами интернет-мошенников. Несмотря на большую и плотную информационную работу, тюменцы в погоне за выгодой или из-за того, что вовремя не смогли сохранить «холодную» голову, лишаются своих денег, которые, к сожалению, очень редко возвращаются.

Последние несколько лет интернет-мошенники терроризируют честных граждан, за это время их арсенал пополнился новыми способами обмана, сейчас мы расскажем вам о наиболее частых из них на сегодняшний день.

На ваше имя пытаются взять кредит

Этот способ появился около года назад, план мошенников прост и надёжен, как швейцарские часы: они звонят жертве и, представившись сотрудником службы безопасности банка, говорят о том, что на имя жертвы якобы хотят оформить кредит. Для предотвращения этого, конечно, нужно самому взять кредит и перевести на «безопасные» счета.

Понятно, что вернуть деньги с «безопасных» счетов уже не удастся, поэтому будьте бдительны.

Близкий человек в беде

Вам звонят с незнакомого номера и тревожным голосом сообщают, что кто-то из ваших близких попал в беду, и для решения его проблемы необходима крупная сумма денег. В этом случае сначала позвоните тому человеку, который якобы попал в беду, а уже потом думайте, переводить ли деньги.

Подтвердите операцию

На телефон жертвы поступает звонок снова от якобы работника банка с просьбой подтвердить перевод. Естественно, жертва говорит, что никакой перевод она не совершала. Тут же «сотрудник» предлагает действовать по алгоритму, который защитит средства. Не нужно объяснять, что после выполнения этого алгоритма со своими деньгами жертва может попрощаться.

Большой выигрыш

Гражданин получает сообщение о неожиданном выигрыше, забрать который можно, оплатив некий сбор/транспортную плату/залог/подтверждение участия — нужное подчеркнуть. Не торопитесь расставаться со своими деньгами, задумайтесь, участвовали ли вы в розыгрышах? Да и стоит ли оплачивать сомнительный приз (тем более, сумма оплаты обычно пяти-шестизначная).

Низкая цена на нужный товар в Интернете

Не обольщайтесь, увидев на интернет-площадках низкую цену на нужный вам товар. В лучшем случае — это будет замануха, начав узнавать об условиях, вас проинформируют, что для получения товара по такой цене вам нужно будет приобрести ещё кучу ненужных опций, а в худшем — с вас возьмут предоплату и оборвут все связи.

Этот способ уже можно назвать классикой мошенничества. Потому как в полицию ежемесячно поступает несколько обращений от жителей, которые внесли предоплату за товар и не увидели ни товара, ни денег, ни продавца — ни-че-го.

Сотрудники полиции рекомендуют: при поступлении подозрительных сообщений на телефон или в мессенджеры просто игнорируйте их. Тем более, если в них есть какие-либо ссылки — ни в коем случае не переходите по ним. Если вам звонят и представляют службу безопасности банка — заканчивайте этот разговор, так работают мошенники.

Помните, от вашей бдительности и хладнокровия в ситуациях, описанных выше, зависит судьба ваших же денежных средств. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• Образование

ОГЭ и ЕГЭ в этом году

В 2022 году проведение ЕГЭ разделено на три периода: досрочный (с 21 марта по 15 апреля), основной (с 26 мая по 2 июля) и дополнительный (5-20 сентября).

Основной период ЕГЭ-2022 начнётся 26 мая с экзаменов по географии, литературе и химии. Проведение трёх экзаменов разделено на два дня: ЕГЭ по русскому языку пройдёт 30 и 31 мая, по информатике и ИКТ — 20 и 21 июня, устная часть ЕГЭ по иностранному языку — 16 и 17 июня.

ЕГЭ по профильной и базовой

математике также пройдёт в разные дни (2 и 3 июня соответственно). 6 июня в основной период ЕГЭ пройдут экзамены по истории и физике, 9 июня — по обществознанию, 14 июня — по биологии и письменная часть ЕГЭ по иностранному языку. С 23 июня по 2 июля в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи ЕГЭ по всем предметам.

В дополнительный период в сентябре ЕГЭ пройдёт только по обязательным предметам (русскому языку и базовой математике) для тех выпускников, которые не получили аттестат.

Проведение ОГЭ также разделено на три периода: досрочный (с 21 апреля по 17 мая), основной (с 20 мая по 2 июля) и дополнительный (с 5 по 15 сентября).

В районе писали итоговое сочинение

2 февраля пять выпускников одиннадцатого класса приняли участие в итоговом сочинении: четверо из них ранее получили «незачёт» по итоговому сочинению в декабре 2021 года и были допущены повторно, один не участвовал в декабре 2021 года по причине болезни. В текущую дату один выпускник также не смог принять участие в итоговом сочинении по причине болезни.

Темами, представленными на выбор участникам итогового сочинения, были: «Что помогает человеку не сбиться с верного пути?», «Почему достижения прогресса, дающие человеку удобства и комфорт, могут быть опасны для человечества?», «Преступление — это путь к одиночеству?», «Помогают ли произведения искусства (книга, музыка, фильм, спектакль) лучше понять себя?», «Можно ли поделиться счастьем?»

При оценке сочинения в первую очередь учитывается соблюдение требований объёма и самостоятельности написания сочинения, соответствие выбранной теме, умение аргументировать позицию и обоснованно привлекать литературный материал.

— Выпускники, которые по результатам участия в итоговом сочинении получают «незачёт», и выпускник, не при-

ступивший к итоговому сочинению по причине болезни, в текущем году смогут написать итоговое сочинение в последнюю резервную дату проведения итогового сочинения, 4 мая 2022 года, — сообщила Ирина Калинина, заместитель начальника отдела образования администрации Викуловского района.

Подготовила
Олеся СУББОТИНА

• Новости военкомата

В РЕЗЕРВ — ПО КОНТРАКТУ



➤ Алексей Мартынов // Фото автора

В сентябре в Тюменской области, в том числе и в нашем районе был сформирован Боевой армейский резерв специальный (БАРС). БАРС даёт возможность принять участие в крупномасштабных манёврах, учениях и армейских играх, кроме того, приобрести отличную физическую форму, навыки обращения с современными видами оружия и военной техники. При необходимости резерв может выполнять задачи по ликвидации последствий природных и техногенных чрезвычайных ситуаций.

Другими словами, мобилизационный людской резерв — это пребывание в запасе на контрактной основе. По его условиям, люди в мирное время участвуют в занятиях и сборах, а при мобилизации самостоятельно прибывают в свою воинскую часть. Особенность условий контракта — возможность совмещать основную гражданскую работу с военными занятиями и сборами. В периоды таких мероприятий государство компенсирует предприятию, где работает резервист, размер его заработка. Главная задача создания резерва — это возможность оперативного доукомплектования Вооружённых Сил РФ мотивированными и подготовленными специалистами.

Граждане, заключившие контракт о нахождении в мобилизационном резерве, будут получать ежемесячное денеж-

ное довольствие. За время пребывания на сборах резервисты будут обеспечены всем необходимым для военнослужащего довольствием и денежным содержанием. Однако в резерв могут попасть не все желающие. Военные комиссариаты проводят отбор среди граждан, не имеющих гражданства либо подданство иностранных государств, отслуживших в Вооружённых Силах РФ, имеющих воинское звание, годных по состоянию здоровья и без судимости. Действуют возрастные ограничения. Возраст прапорщиков, сержантов и солдат — до 42 лет, младших офицеров — до 52 лет, старших офицеров — до 57 лет. Заключённый контракт рассчитан на три года. Его можно продлевать до предельного возраста. Подробности можно узнать в военном комиссариате по месту жительства.

Алексей Мартынов окончил Омский танковый инженерный институт в 2013 году. Служил по распределению в Вооружённых Силах РФ по 2018 год. Сейчас находится на должности командира роты в данном мобилизационном резерве в Викулово. Работает вахтовым методом, но отмечает, что проблем с выездом на сборы не возникало. В организацию по месту работы приходит запрос, на основании которого человека отпускают. Трёхдневные сборы проводятся каждый месяц. В этом году резервистов также собирали и на месячные сборы. Они прошли в январе в Елани Камышловского района Свердловской области.

— Во время таких сборов организуются занятия по тактике, огневой подготовке, вождению, — рассказывает Алексей Мартынов. — Все резервисты обеспечиваются горячим питанием. Также при заключении контракта каждый военнослужащий получает вещевое довольствие. Трёхдневные сборы у нас проводились в ноябре-декабре 2021 года на базе Тюменского высшего военного инженерного командного училища. Во время проведения сборов с течением службы в БАРСе есть шанс при наличии соответствующего образования получить воинские звания вплоть до офицера.

Подобная военная служба соответствует как личным интересам граждан, так и государственным. С одной стороны, это возможность проявить свою жизненную позицию и готовность встать при необходимости на защиту Родины подготовленным специалистом. С другой — стабильно получать от государства дополнительные выплаты за пребывание в активном воинском резерве. В таком резерве в Викулово на сегодняшний день состоит порядка 15 человек.

Анна НАУМОВА

• **Федеральный проект «Устранение цифрового неравенства»**

«Ростелеком» завершил строительство Wi-Fi-точек в малых населённых пунктах области

Компания «Ростелеком» завершила первый этап федерального проекта устранения цифрового неравенства (УЦН) в Тюменской области. Бесплатный беспроводной доступ в Интернет стал доступен жителям 204 населённых пунктов региона численностью от 250 до 500 человек. Благодаря точкам Wi-Fi-доступа более 70 000 сельчан теперь могут дистанционно записываться к врачу, оплачивать жилищно-коммунальные услуги, оформлять документы на портале госуслуг и общаться с родными и близкими в онлайн-формате, — сообщили в пресс-службе компании.

Места установки точек доступа были согласованы с администрациями муниципалитетов. Опоры с оборудованием установлены вблизи социально значимых объектов — библиотек, детских садов, сельских клубов, школ. Такое масштабное строительство не только открывает



доступ в Интернет жителям небольших населённых пунктов, но и обеспечивает основу для дальнейшего развития телекоммуникаций в Тюменской области.

При строительстве сетей связи для проекта по устранению

цифрового неравенства была использована технология воздушно-кабельного перехода: волоконно-оптические линии связисты монтировали вдоль линий электропередач. Специалисты использовали сверхпрочный и устойчивый к суровым погодным условиям кабель.

Чтобы выйти в Интернет через точку УЦН, пользователю нужно пройти авторизацию любым из двух предусмотренных законом способов: посредством СМС или с помощью подтверждённой учётной записи единого портала государственных услуг. Установленное оборудование позволяет бесплатно выходить в сеть на скорости до 10 Мбит/с в радиусе 100 метров в условиях прямой видимости. Бесплатный телефон для получения информации по работе точек доступа 8-800-301-00-35.

Олеся СУББОТИНА
Фото пресс-службы компании

• **«Красной звезде» – 90 лет!**

ЖИВЁТ С ТОБОЮ РЯДОМ ЧЕЛОВЕК

Один из самых распространённых жанров в районной газете – это зарисовка, и зарисовка чаще о человеке, с которым беседует корреспондент. В результате появляется своеобразный набросок портрета его героя, иногда он яркий, красочный, а иногда обычный, серый и скучноватый. «В семье Ивановых родился третий ребёнок – девочка, и назвали её Маша» и далее об этой Маше и о том, какой она хороший человек. Так однообразно начинались некоторые публикации в районной газете, и всё-таки большая часть авторов искала свои, особенные пути подачи материала, чтоб интересно было узнать и другим рассказать об этом человеке.

Герои зарисовок по-разному относились к тому, что о них напишут в газете, одним было всё равно, другие – категорически против, третьи – надо так надо, четвёртым было интересно, что это о них насочиняют... Приходилось и сочинять, и домысливать, опираясь на свой жизненный опыт. Всегда надо было найти контакт с человеком, расположить его к себе, чтобы беседа была доверительной, откровенной. Судьбы у людей такие разные, и рассказы из них тоже особенные. Из одного слова лишнего не вытянешь, у другого столько интересных воспоминаний, диву даёшься, причём некоторые имеют удивительную память, называя людей из далёкого прошлого по имени-отчеству, подробности происходящих событий. Зарисовки появлялись под разными рубриками: «Человек и его дело», «О людях хороших», «Судьбы людские», «Люди Приишимья», «Живёт с тобою рядом человек» и другие.

Каждый работник редакции пробовал себя в этом газетном жанре, зарисовки о людях писали и наши сельские корреспонденты. Мне за годы работы в редакции о ком только не приходилось писать – перед глазами люди разных профессий и возрастов, пожелтевшие старые газеты...

«Поговорить нам не давали. Её узнавали буквально все. Всплескивали руками, охали, ахали, обнимались и целовались. Немолодые, в общем-то люди, назывались Коляями и Валями, и на глазах превращались в мальчишек и девчонок, то в озорных и весёлых, то в тихих и грустных. Перед ними

была их учительница... Так начинался рассказ о заслуженной учительнице школы РСФСР Елизавете Петровне Волковой, газетная полоса под названием «Счастливые мгновения встреч...» (июль, 1991). Благодарна судьбе за то, что она свела меня с этим человеком, женщиной умной, доброй, понимающей, с которой было так легко и просто. До сих пор храню её открытки, письма, исписанные красивым учительским почерком. Родилась она 17 января 1910 года, а умерла 31 марта 2006 года, можно представить, какую удивительную жизнь прожила в те далёкие времена, когда была озорной девчонкой и мудрой доброй бабушкой!

Газета нередко рассказывает о юбилеях, вот и я когда-то приехала в Сартам к Андрею Фомичу Чубукову, сидим, беседуем на лавочке у дома, где он живёт.

«У Андрея Фомича сейчас одно занятие: оденется теплее – шерстяные носки, шарф, куртку, шапку-ушанку – и на лавочку. 15 августа ему исполнилось 90 лет, а в таком возрасте только и отдыхать. Опрётся руками на тросточку, сидит, поглядывает... На лавочке кто-нибудь к деду подсядет, расспросит о здоровье, о жите-бытье, а ему приятно побеседовать да и рассказать есть о чём.

...Андрей Фомич говорит неторопливо, с паузами, словно обдумывает каждое слово:

– Крестьяне-то, почитай, все тёмные были. Одну-две зимы в школу ходили – и то хорошо. Читали по-славянски, легко, не то что сейчас. Батюшка «Закон божий» спрашивал. Да рассказывай ему, чтоб без остановки, без запинки, не то лупил. Боль-

шие-то науки беднякам не давали. Так, учили разной ерундой, заповедям всяким.

– Когда царя-то скинули, – продолжает рассказывать Андрей Фомич, – промеж стариков разговоры пошли: мол, конец света настает. Оказалось, не конец... Ленин народ поднял, крестьянам-то одним не справиться, а рабочий – человек грамотный, вот и шли вместе в революцию. Ленин с войной покончил и крестьянам землю дал. Хороший был человек. Видеть его не довелось, а слышал много, будто и видел», – так просто дед в 90 лет рассказывал о событиях, которые до сих пор изучают историки и политологи, рассуждают да спорят.

В юности он был лихой и бравый, служил в царской армии, хлебнул в годы Первой мировой, когда солдаты обовшивели в окопах, оголодали, проклинали правительство и жизнь свою собачью. В первый же год окопной жизни пехотинец Андрей Чубуков испытал газовую атаку немцев, чудом остался жив, а позднее был тяжело контужен взрывом снаряда. Домой вернулся в 1920 году.

«Раньше семьи большие были, – рассказывает Андрей Фомич. – У нас в деревне баба одна пятерых сынов вырастила, всех поженила, жили одной семьёй. Как сядет за стол человек 20, добрый котёл надо, чтобы прокормить всех. Такая семья – глубокие корни на земле...»

Две войны прошёл солдат, с Великой Отечественной привёз медали «За боевые заслуги», «За оборону Ленинграда», сыновьям сказал: «Не дай бог вам такие иметь. В мире жить бы тыщу лет, будь прокляты война и Гитлер».

Такой интересный человек встретился на моём пути, рассказала сегодня вам о нём совсем немного. Нет уже таких среди нас, до 90 лет, бывает, и живут, но это уже другое поколение, и о нём появляются зарисовки на страницах нашей газеты.

Валентина МИЛЛЕР,
с. Викулово

• **Актуально!**

Два года назад в Тюмени был выявлен первый случай COVID-19



Фото Татьяны СУХОВОЙ

За минувшие два года система здравоохранения заметно выросла. Стало больше возможностей для обследования и лечения пациентов с COVID-19, – сказала главный внештатный специалист по инфекционным болезням регионального департамента здравоохранения, кандидат медицинских наук Ксения Степанова.

«В то время врачи и учёные очень мало знали об этом заболевании. Постоянно появляются новые данные о вирусе, его свойствах и мутациях, меняются и совершенствуются методы лечения болезни. Но всё-таки мы до сих пор не имеем надёжного лекарственного препарата

от COVID-19 с прямым противовирусным действием», – отметила она.

Чтобы снизить вероятность заражения COVID-19, нужно вакцинироваться, соблюдать масочный режим.

Олеся СУББОТИНА по материалам ОперШтаба

• **Дорога и мы**

Напомнили о безопасном вождении

На территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» с 28 по 31 января 2022 года прошло оперативно-профилактическое мероприятие «Трасса».

В период проведения профилактического мероприятия на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» выявлено 92 нарушения Правил дорожного движения, из них 4 водителя нарушили правила перевозки детей, 34 нарушения правил пользования ремнями безопасности, 15 водителей нарушили правила скоростного режима. В рамках мероприятия на 573 км федеральной автодороги Челябинск – Курган – Омск – Новосибирск автоинспекторы провели

с водителями экспресс-беседы о безопасном вождении при движении на дальние расстояния. Сотрудники ДПС напомнили водителям, что основными причинами ДТП на трассе являются выезд на встречную полосу и нарушение скоростного режима, что наиболее опасно в зимний период. Водителям большегрузов автоинспекторы рекомендовали при ощущении усталости останавливаться в пути для сна и отдыха.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

• **Дела школьные**

Деловая игра «Мои финансы»



» Во время игры // Фото из архива школы

21 января в МАOU «Викуловская СОШ №2» – отделение Чуртанская школа-детский сад среди обучающихся 7, 8 классов проходила деловая игра по личному финансовому планированию «Мои финансы», целью которой было развитие у детей практических навыков обращения с личными финансами.

Игра не являлась командной, каждый ребёнок играл за себя. Ведущим зачитывались ситуации, с которыми дети могут сталкиваться ежедневно, и предлагалось принять решение в каждой из них. Какие-то действия принесут выгоду, какие-то приведут к потерям, но окончательно это стало извест-

то только к концу игры. Подводя итоги, обучающиеся сами увидели, чья стратегия была более правильной. Также ребята выразили желание ещё принять участие в таких необычных и полезных играх.

М. МИНГАЛЁВА, Е. ВАЖЕНИНА,
классные руководители
7, 8 классов



Поздравляем!

Поздравляем Лагутина Петра Ивановича с 70-летием. Хотим поздравить с юбилеем и счастья в жизни пожелать. Ведь 70 лет – это не старость, а мудрость, опыта печать. Пусть всё, что в жизни состоялось, так много дат, событий, дел, несёт гармонию и радость, и это вовсе не предел. И пусть заботой окружают родные, близкие, друзья.

С любовью жена, дети, внуки.



Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

«АБСОЛЮТ». Частично открыт – **НОВЫЙ МАГАЗИН!** Большой выбор ДИВАНОВ, мягкой мебели, КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ, до 28 февраля – скидка 15%. Холодильники, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, КУХНИ, обеденные зоны и т.д. **ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ «ХАЛВА», «СВОБОДА».** Подробности в «Абсолют» Работаем без выходных и перерывов, с. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9.00 до 15.00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

14 февраля

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

Московская демисезонная ярмарка, новая коллекция, грандиозные скидки! Плащи, пальто (драп, синтепон), кожаные куртки, пуховики, дублёнки (тоскана), шубы (норка) – от 30 тыс., мутон – от 15 тыс., дублёнки – от 10 тыс. женские, мужские дублёнки – от 5 тыс., меховые шапки. Утилизация: старое меняем на новое. Покупашь шубу – шапка в подарок. Жителям из деревень, пенсионерам – особая скидка?. Кредит без первоначального взноса. Ждём вас на площади Дома культуры, кафе «Маяк», бывший РайПО, по ул. Кузнецова, 37.

10 февраля 2022 г. с 09.00 до 18.00.

А ТАКЖЕ В ПРОДАЖЕ АЛТАЙСКИЙ, ГРЕЧИШНЫЙ МЁД.

Лицензия 3354 от 26.04.2013,
ИНН 7744000126,
РЕНЕССАНС КРЕДИТ



РАБОТА

ЗАО «Племзавод- Юбилейный» в ХРП «Викулово» приглашает на работу старшего механика, трактористов. Обращаться: 8 (34551)3-01-82, 8-922-294-74-21.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,
ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.



ПРОГРАММА ТВ

ФЕВРАЛЬ 13, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:10, 06:10 X/ф «Выйти замуж за капитана» «12+»
06:00, 09:35, 12:45 Новости.
06:50 «Играй, гармонь любимая!» «12+»
07:35 «Часовой» «12+»
08:10 Здоровье «16+»
09:15 Непутевые заметки «12+»
09:45 XXIV Зимние Олимпийские игры. Лыжные гонки. Мужчины. Эстафета. 4x10 км «0+»
11:15. Биатлон. Женщины. Гонка преследования. 10 км «0+»
13:05 «Видели видео?» «6+»
15:50 «Страна Советов. Забытые вожди» «16+»
18:00 Выступление Максима Галкина «12+»
19:10 «Две звезды. Отцы и дети» «12+»
21:00 Время.
22:00 Т/с «Хрустальный» «16+»
00:15 Дневник XXIV Зимних Олимпийских игр «0+»

РОССИЯ 1

04:00 X/ф «Белые розы надежды» «16+»

07:15 Устами младенца.
08:00 Местное время. Воскресенье.
08:35 Когда все дома.
09:25 Утренняя почта.
10:10 Сто к одному.
11:00 Вести.
11:30 «Парад юмора» «16+»
13:40 XXIV Зимние Олимпийские игры. Биатлон. Мужчины. Гонка преследования 12, 5 км «0+»
14:35 X/ф «Расплата» «12+»
17:50 «Танцы со Звездами» «12+»
20:00 Вести недели.
22:00 Москва. Кремль. Путин.
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»

НТВ

04:50 X/ф «Сильная» «16+»
06:35 Центральное телевидение «16+»
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»
10:20 Первая передача «16+»
11:00 Чудо техники «12+»
12:00 Дачный ответ «0+»
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»
14:00 «Своя игра» «0+»
15:00, 16:20 «Следствие вели...» «16+»

18:00 «Новые русские сенсации» «16+»
19:00 Итоги недели.
20:10 «Маска» «12+»
23:30 «Звезды сошлись» «16+»
01:00 X/ф «Одиночка» «16+»

МАТЧ ТВ

06:00 XXIV Зимние Олимпийские игры. Керлинг. Мужчины. Россия - Италия «0+»
06:45 Смешанные единоборства. UFC «16+»
08:55, 09:25, 10:50, 15:20, 18:30, 22:35, 03:55 Новости.
09:00, 10:55, 15:25, 18:35, 21:50, 00:45 Все на Матч! «12+»
09:30, 19:25, 01:45 XXIV Зимние Олимпийские игры «0+»
11:35 XXIV Зимние Олимпийские игры. Хоккей. Финляндия-Швеция «0+»
14:00 Шорт-трек «0+»
15:55 Конькобежный спорт. Женщины. 500 м «0+»
17:45 Хоккей. США-Германия «0+»
22:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Аталанта»-«Ювентус» «0+»
04:00 Керлинг. Женщины. Россия-Канада «0+»

Добро пожаловать!



ХИТ ПРОДАЖ Форель радужная с/м 1кг – 342,00 р.
Свинина с/м 1кг – 199 р.
Кета потрошёная с/м 1кг – 349 р.
Филе Горбуши с/м 1кг – 267,90 р.
Пельмени «Захаровские» 1кг – 121 р. и многое другое.
Мы ждём вас по адресу: с. Викулово, ул. Свободы, 209а, с 9.00 до 21.00.

ПОДПИСКА – 2022

Уважаемые викуловчане!

Те, кто забыл выписать газету «Красная звезда», могут выписать её с февраля на 1 полугодие 2022 года: на 3 месяца – за 353 рубля 46 копеек; на 1 месяц – за 117 рублей 82 копейки.

Спешите на почту!

• Вниманию населения!

Профилактика отравлений алкоголем и его суррогатами

За 2021 год в Тюменской области зарегистрировано больше 200 случаев отравлений спиртосодержащей продукцией, из них больше половины со смертельным исходом. В 5% случаев отравления произошли среди возрастной группы населения до 17 лет, среди детей и подростков смертельных случаев не было.

В связи с зарегистрированными в январе 2022 года случаями отравлений спиртосодержащей продукцией Управление Роспотребнадзора по Тюменской области напоминает, что причинами острых отравлений являются употребление внутрь этанола, метанола, спирта неутонченного (денатурата, одеколна и парфюмерно-косметических изделий, стеклоочистителя, суррогата алкоголя, технического спирта, тормозной жидкости, тосола, этиленгликоля).

Особую опасность представляют поддельные алкогольные напитки.

Однократное употребление суррогатов алкоголя или иных технических жидкостей, содержащих в небольших количествах метиловый спирт, этиленгликоль, ацетон и другие ядовитые вещества, в большей части случаев приводит к летальному исходу.

Первыми признаками отравления алкогольными суррогатами бывают тошнота, рвота, чувство дурноты, головокружение, боли в животе, мучительная головная боль. Клиническая картина первоначально такая же, как при отравлении большим количеством водки. Дальнейшие симптомы зависят от того, чем вызвано отравление и насколько велика доза выпитого.

При первых признаках отравления алкоголем или его суррогатами необходимо немедленно и вызвать скорую медицинскую помощь или доставить пострадавшего в больницу.

Для предупреждения отравлений спиртосодержащей продукцией необходимо придерживаться следующих рекомендаций:

- Не приобретать алкогольные напитки в местах несанк-

ционированной торговли, по низкой цене, без фирменной заводской упаковки и маркировки специальными акцизными марками, с рук, а также дистанционным способом продажи через сеть Интернет.

- Не покупать алкогольную продукцию без акцизных марок, с плохо закупоренными бутылками, содержащими осадок и посторонние включения.

- Покупать и употреблять лекарственные препараты на спиртовой основе можно только по назначению лечащего врача.

- Ни при каких обстоятельствах не пить спиртосодержащие жидкости, применяемые в быту и для технических нужд.
- Исключить избыточный и длительный приём алкоголя, употребление его суррогатов.

Лучшие профилактические меры от отравления алкогольными напитками — полное исключение их из употребления. Алкоголь является ядовитым и вредным в любом виде и количестве.

Роспотребнадзор

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2044 экз. Заказ № 12